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BTOPEHUS

0 BbI 3HaeTe 0 cuJje?

JHAYCHUEC OHA UMCECT B KU

AKHEe CUJIbI B IPUPOJIE C




oelcmaeue

OyJIb CUJIBI,

BEKTOD CHUJIBI;

Jleiicmeue c

co0 USMEDEHUA CUJIBL.

TMHAMOMETD.









bIC 3a/1a4U

KeT TMHAMOMET]P,
bl HA PUCYHKe?
T€ CHJIbI TPAPUUECKH.

2 (8). 3 (11).
3H

(omeem: 7,5 H)



Paenooeucmeyrouian cuna

CHJIa, KOTOpas IMPOU3BOAUT TAKOE JKE JICHCTBUE, YTO U BCE JCHMCTBYIOIINE HA
TEJI0 CUJIbI.

Cuiibl Fi 1 F: HanipaBJjieHbI 110 OTHOM NIPSIMOH

B O[IHY CTOPOHY B Pa3Hble¢ CTOPOHDI B Pa3Hble¢ CTOPOHDI

| e
v A

F2
= F1+F 4 4
4 - R = F1-F2, R = 0,7ak kak F1=F2
ecrm F1>F2 Teno nBuiKeTCSt

R HanpaeJieHa B

PABHOMEPHO UJIH
CTOPOHY CHJI F1,F2

HaAaX0AUTCH B ITIOKOEC

R nanpasJjena B
CTOPOHY 00JIbIIEHA CHJIbI




Pemure 3agauy:

- JL€1 B3IBIIMCH 32 PENKY, pa3BHBAET
. cmay taru go 300 H, 6a6ka g0 100
H, Buyuka g0 50 H, Kyuka g0 30 H,
- komika 10 10 H u mbimka g0 2 H.
Yemy paBHa paBHOACUCTBYIOLIAA
BCEX CHJI, HANIPABJICHHBIX MO OHOU
npsmMoi? CapaBuiiach 0bl ¢ penKo
3Ta KOMIAHUA 0e3 MbIIIKH, eCJH
CHJIbl, yIEePKUBAKIIHE  PEIKY,
paBubl 491 H?

(orBeT: 492 H, HeT)



Pemure 3agauy:

CroprcMeH paBHOMEPHO CIIYCKAETCS HA MapallioTe.
KakoBa cuiia Ts15KkeCTH, 1eMCTBYIOIASA HA
HaApPAlIIOTHCTA BMECTe ¢ MapamoTom?

Cuua conporuienusi Boayxa 800 H.
(orBet: 800 H)



Pemure 3agauy:

Onpeaesanure paBHOACUCTBYIOIIYIO CHJIY ABYX KoMaH/. B
pe3yjbTare NepeTArnBaHus KaHaTa OJ{HA KOMAaH/Aa Pa3BUBAaET

cuiry Taru B 1768 H, a npyras 8 1690 H. (otBet: 78 H)




CamocrTossiTeabHas1 padora:

1. Uemy paBHA ClJIa TS2KECTH, JelCTBYIOIIAA HA Teao maccou 700 2 ?

2. Morouuka M — 106 Becur 980H. Uemy paBna macca?

3. H3o0pa3ure rpagpuiecKku CHy, HANIPABJEHHYIO TOPHM30HTAJIbHO
ClipaBa HaJieBO, MOAYJb KoTOpou paBeH 3kH (M: 1cm — 1kH).

4. YUemy paBHa paBHOACHCTBYIOIAS IBYX CHJI B TOUKe A?

- v >
8H 8H

S. Kyna Oyxer aBurarbcst AMpuxad/Ib, eCJau
IMouemy?







